

■“家有考生·爱心无声”系列报道之三

连日来,本报新闻热线不断接到投诉,纷纷要求管理部门加大执法力度。市环保部门表示——

加大巡查力度 严查噪声污染

□记者 李建民 通讯员 闪朝晖 文/图

5月24日,本报刊发的记者协同有关部门分兵三路暗访噪声源的《人声车声机器声,声声刺耳 夜市超市路边市,市市闹心》稿件见报后,引起广大读者和相关部门的关注和重视。连日来,新闻热线66778866先后接到近百个读者打来的电话,反映他们居所附近的各类噪音,纷纷要求相关管理部门执法人员前往执法、制止。

加大力度 严格执法

5月25日,市环保局环境噪声管理所长王新军约见记者时表示,他们对本报有关暗访噪声源报道高度重视。为了确保市民和广大考生有一个安静的休息、学习环境,他们下一步将加大巡查力度,坚持24小时值班制度,随时接受市民对于建筑工地施工噪音的投诉,在执法上将更加严格。

王新军通报,对一些居民多次投诉的施工单位,他们已经加大了执法力度。如:市民多次举报的世纪华阳工地噪音扰民,日前他们已给其下发了限期纠正环境违法行为

为通知书并立案调查,对其拒不纠正违法行为将予以严厉处罚。

同时,他表示:为了给中高考考生创造安静的学习、考试环境,加大对建筑施工噪声的管理力度,在5月10日至6月10日期间,夜间22时至次日6时,禁止进行产生噪声污染的建筑施工作业;在中高考期间,考场周围500米范围内禁止一切可产生噪声污染的施工作业;6月7日、8日高考的两天,各考场周边500米范围内全天禁止一切产生噪声的工地施工作业。

现场追踪 目睹执法

5月25日晚,记者跟随环保部门的执法人员,目睹了该晚的几次执法行动。

22时25分,值班电话接到汉屯路居民投诉:楼下的都市梦园工地正在施工,噪音吵得居民无法休息。

我们赶到现场后,见施工工地大铁门有个宽缝,执法人员刚一进去,迎面一只1米多高的大狼狗“汪汪”叫着扑了上来,幸被铁链子拽住。这时,出来一个工头模样的中年人:“干啥、干啥,出去、出去!”

交涉半天,这人才很不情愿地让执法人员进入工地。在现场,只见切割机正在切割钢筋,刺耳的声

音使人不堪忍受。执法人员当即令其关闭机器,并将限期纠正环境违法行为通知书交给他,责令其3日内到环保局接受处罚。

22时55分,居民刘先生投诉,健康东路一处建筑工地敲敲打打正在施工。在现场,只见灯火通明,施工方正在紧张作业,电弧焊“刺刺啦啦”白光闪闪,大铁锤“咣咣”敲打震耳欲聋。执法人员当即责令其停止施工,现场填写下发了限期纠正环境违法行为通知书。(如图)

这时,值班电话又急促地响起来,有居民投诉涧西区某某工地正在施工,机器声搅得人无法休息,执法人员又急忙上路了……



禁止区内 集中整治

在居民投诉中,有相当一部分牵涉露天无证烧烤噪音扰民问题。对此,市创建办一位负责人说,市城管、卫生、工商、环保、食品药品监管等部门已联合发布了《关于集中整治城市区露天无证烧烤的通告》,将对全市禁止烧烤范围内违法经营的无证烧烤摊点进行联合执法,集中整治。

他说,《通告》规定谷水西大转盘以东、焦枝铁路以西,310国道以南、新洛宜铁路以北建成区(含龙门旅游风景区)范围内的露天无证烧烤为集中整治范围。5月20日至31日,凡在上述城市区禁止范围内的无证烧烤商户,要立即停止违法经营行为;场地设施出租户应及时拆除场地设施,恢复场地原状。从6月1日开始,对通过说服

教育仍不服从劝导,继续经营的烧烤商户和场地设施出租户,由上述部门联合执法,依法处理。

记者发稿时,欧亚达建材家居店负责人屈先生致电本报,对24日本报刊登的《深夜,大屏幕在放枪战片》一文反映的问题表示虚心接受批评,对受到干扰的附近居民表示歉意。他说,欧亚达的大屏幕一定按照相关规定在22时以前关机。

(相关视频见洛阳网)



24小时新闻热线 66778866 奖励标准: 最低50元超市券 最高5000元超市券 领取时间: 周一至周日上午9:00-11:00 领取地点: 洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

市政快递: 你反映我急办!

市民王先生反映:泰山路往北一二百米的地方,生活垃圾堆积成山,以前创卫的时候清理过,现在又没有人来管理了。

市城市监督管理局:经现场调查了解,该处为垃圾收集点,责任单位涧西区环卫局每天早上都及时清运,不存在垃圾“堆积成山”的现象。

市民谢先生反映:现在一些地方的公厕在逐渐减少,很不方便群众的需求,例如原来立交桥东北侧的公厕现在改成了摩托车修理厂,体育场的公厕改成了超市等。

市城市监督管理局:立交桥东北侧公厕在钢材市场内,因钢材市场搬迁,该公厕已拆除,在立交桥西侧有一环保公厕可供市民使用;体育场公厕属于该单位内部公厕,只有在有活动时才对外开放,平时停用。

市民李女士反映:大学路从绿园小区到龙富小区这段路上的路灯不亮,已经很久了,夜晚行走很不安全。

市城市监督管理局:市容巡查人员已发现问题并通知责任单位公用事业局,要求抓紧对路灯进行维修。

市民吴女士反映:涧西区广州市场步行街雅香楼周边的管理太差了,这里有很多摆摊的,有的把桌子都摆在路边,附近居民从这里过很时很不方便。

市城市监督管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位涧西区政府,要求加强对商贩的管理,规范经营秩序并加强该路段的卫生保洁,建立长效管理机制。

(记者 杨海彤 整理)

Advertisement for 星群安神补脑液 (Xingqun Anshen Brain Tonic). Features a bottle and box of the product. Text includes: 晚安才能早上好! 星群安神补脑液 功效: 安神补脑 生精补髓 益气养血 用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等

Advertisement for 广药星群安神补脑液 (Guangyao Xingqun Anshen Brain Tonic). Features three unique advantages: 一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。 二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分! 三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。 温馨提示: 河南省各大药房均有本产品销售。